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Sevnica, 07.11.2010 
 
 
 

Zapisnik 
 
3.  redne seje Veteranske lige, ki je potekala v sejni dvorani Športnega doma v Sevnici v torek 
02.11.2010. 
 
Prisotni: Miran Grubenšek, Silvo Janc, Toni Repše, Dani Peklar, Stanko Lazar, Matjaž 
Koritnik in Borut Bizjak. 
Opravičeno odsotni: Aleksander Kralj. 
Neupravičeno odsotni: Milan Đurđevič, Nedeljko Ivkovič. 
Ostali prisotni: Janez Imperl – pokrovitelj lige 2010 Kiwi shop.  
 
 
Predstavnik Veteranske lige Stanko Lazar je na začetku pozdravil vse prisotne, ugotovil 
sklepčnost in predlagal naslednji dnevni red. 
 
Dnevni red: 

1. PREGLED POTEKA VETERANSKE LIGE 2010 
2. FINANČNO POROČILO 
3. USKLADITEV PRAVIL ZA LETO 2011 
4. PREDLOGI, POBUDE, MNENJA 
5. RAZNO 

 
Dnevni red je bil soglasno sprejet.  
 

Ad 1. 
 
Pod prvo točko dnevnega reda je bil pregledan potek Veteranske lige v letu 2010. Ker je bilo 
to prvo leto veteranskega tekmovanja smo se prisotni strinjali, da je bil začetek dober in ga je 
v bodoče še potrebno nadgraditi. Za financiranje lige je vsaka ekipa prispevala 150€, Župan 
nam je nakazal 700 € in pokrovitelj lige je bil Kiwi shop, ki je prispeval 400 €. S tako 
zbranimi sredstvi smo pokrili stroške sodnikov, zaključek v Tržišču in na Logu, ki sta ga 
pripravili ekipi Zagona in Loga. Preveč je bilo odpovedovanja tekem, kar ni po godu 
sodnikom, ki zaradi treh ali manj tekem v bodoče ne bodo več opravili sojenja. Tekmovalo je 
8 ekip iz občine Sevnica, kar je zadovoljivo število, ki se ga želimo držati tudi v bodoče. Bilo 
je kar nekaj pritožb na igrišče in razmere za igranje na Logu in tudi na zapuščanje igrišča v 



Tržišču ne, da bi ga domačin kola pospravil na koncu. Pojavil se je vprašanje prodaje pijače v 
Tržišču, kar bomo poizkušali rešiti na najbolj ugoden način za vse.  
 

Ad 2. 
 
Finančno poročilo je predstavil blagajnik Veteranske lige Toni Repše. Glede na sredstva, ki so 
bila na voljo je bila finančna slika naslednja: 
 
Prihodki: 
 

• štartnina: 1.200 EUR (150 € na ekipo) 
 

• pokrovitelj lige: KIWI SHOP -  400 EUR 
 

• občina Sevnica: 700 EUR 
 
SKUPAJ:  2.300 EUR 
 
Odhodki:  
 

• sodniki - spomladanski del: 504 EUR 
 

• stroški zaključka v Tržišču: 643 EUR 
 

• sodniki - jesenski del: 450 EUR 
 

• stroški zaključka na Logu: 700 EUR 
 
SKUPAJ:  2.297 EUR 
 
V dobro je ostalo 3 €, kar pomeni, da smo Veteransko ligo finančno pozitivno zaključili 
v letu 2010. Sredstva so spravljena pri blagajniku. 
 

Ad 3. 
 
Da ne bo več prihajalo do nejasnosti glede pravil, poteka in ostalih dogajanj v sami ligi, na 
igrišču in izven smo dorekli še nekaj zadev za nemoteno delovanje lige v letu 2011. 
 

• Ekipa Loga se je odločila, da bo igrišče sanirala, zato se naslednjje leto ne bo 
igralo na  Logu. 

• Rekreacija veteranov je možna tudi v zimskem času v Športnem domu po 
predhodnem dogovoru z Stankom Lazar. 

• Zaključek ostane v spomladanskem in v jesenskem delu prvenstva. Zaključek 
naj vedno organizira druga ekipa. 

• Prijava ekip je potrebna do 1. marca 2011. 
• Ekip je lahko max. 10.  

 
 
 
Dorečena so bila tudi nekatera pravila in dogovori za sezono 2011: 



 
• Liga bo v naslednji sezoni potekala samo v Tržišču, 
• Igralo se bo samo ob sobotah, 
• Starostna meja je 38 let oz 3 igralci so lahko stari manj kot 38 let in več kot 35 

let, 
• Ekipa prijavi največ 15 igralcev od katerih se pred jesenskim delom lahko 

zamenja največ 3 igralce, 
• Igralni čas bo 2x25 minut in sistem 4+1, 
• Garancijski sklad znaša 50 € in se ob upoštevanju vseh pravil na koncu ekipi 

vrne (odigrane vse tekme, vodenje zapisnikov, pospravljanje okolice…), 
• Vsaka ekipa bo domačin lige 2x in ob tem bo morala voditi zapisnike in skrbeti 

za čistočo Športnega parka v Tržišču po končani ligi (ogorki, plastenke, 
zamaški…), 

• Športna zveza Sevnica poskrbi za semafor za celotno ligo in njegovo 
prenašanje od ekipe do ekipe (sekretar Matjaž Koritnik), 

• Vsaka ekipa mora imeti enotne drese. 
 
 

Ad 4. 
 
Ker se je pogodba s pokroviteljem lige Kiwi shopom iztekla je potrebno za naslednje leto 
najti nove vire financiranja oz pokrovitelje Veteranske lige. Zato prosimo vse ekipe, da na 
svojem področju poiščejo morebitne pokrovitelje in jih povabijo k sodelovanju. 
Pokroviteljem bomo ponudili v zameno predstavitev podjetja na spletni strani Športne 
zveze, v Grajskih novicah bomo ligo imenovali z imenom pokrovitelja, vabljen bo na 
tekme in zaključke itd. Vsak pokrovitelj oz pokrovitelj bo pripomogel, da bo liga finančno 
dovolj stabilna in bo možno tudi na osnovi dobre finančne situacije zmanjšati vložek 
vsake ekipe na samem začetku.  
 
Ker pod točko razno ni bilo razprave je bila seja ob 20.15 uri zaključena. 
 
 
 
 
 
 
Predstavnik Veteranske lige:                                                        Zapisal: 
         Stanko Lazar                                     Matjaž Koritnik, sekretar ŠZ 


